

# „Я ВСТРЕТИЛ ВАС...“

(К гастролям Аркадия Толмазова)

**П**РЕЖДЕ чем рассказать об этом певце, хочется сделать маленькое отступление.

Новосибирцы помнят, какое большое впечатление произвела на публику солистка Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова Галина Карева? Нет, не в «Кармен», а на своих чудесных вечерах старинного русского романса. Немало прошло времени, но те, кто побывал на этих концертах, сохранили чувство искренней благодарности талантливой исполнительнице, которая первой привезла к нам чарующие своей красотой и глубиной чувства незаслуженно забытые романсы.

И вот мы вновь накануне удовольствия услышать эти и многие другие произведения подобного плана, в исполнении на этот раз солиста Московского академического музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко Аркадия Толмазова.

В его большой программе песни народов мира, старинные вальсы и такие любимые всеми романсы, как «Утро туманное, утро седое», «Я встретил вас», «Отойди», «Я



вас любил», «Что это, сердце?», «Эллегия» Яковлева и многие другие.

В этой небольшой заметке хочется познакомить любителей настоящей эстрады с Аркадием Толмазовым. Он обладатель сильного и красивого баритона. Артист с большим успехом выступал не только во многих городах нашей страны, но и за рубежом — в Англии, Франции, Австралии, Новой Зеландии, Германской Демократической Республики, ФРГ, Швеции, Норвегии, Финляндии, Шотландии и в других странах.

Советская и мировая пресса дает высокую оценку концертам этого талантливого исполнителя.

Австралийская га-

зета «Трибуна», выходящая в Сиднее, писала о певце: «Аркадий Толмазов обладает сильным, прекрасным голосом, он покорила слушателей исполнением народных песен».

Дрезденская газета «Унион» пишет: «Кульминационным номером программы был баритон Аркадий Толмазов, представитель русских певцов мирового значения, с голосом большой силы, своеобразного тембра, редкой красоты и изумительным объемом тона».

Подводя итоги zahraniчным гастролям Толмазова, «Известия» писали: «Гигант баритона Аркадий Толмазов взрывает громом аплодисментов тишину притихшего зала».

Что же, новосибирцы умеют «взрывать громом аплодисментов» тишину зачарованного зала. Тем приятнее сообщить нашим читателям, что наконец-то концертные организации направили к нам давножданного и приятного гостя.

Концерты Аркадия Толмазова состоятся на днях на сцене «Красного факела», в клубах и домах культуры.

С. СТРИЖОВ.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: Аркадий ТОЛМАЗОВ.